
 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

               

               

ΘΕΜΑ: Ορισμός ιατρών για τα  Ε.Ε.Κ. και  Β.Κ. των πανελλαδικών εξετάσεων έτους 2026.

Σας πληροφορούμε ότι από την 29/5/2026 έως τις 25/6/2026 θα διεξαχθούν οι πανελλαδικές 
εξετάσεις Ημερησίων και Εσπερινών Γενικών Λυκείων, οι πανελλαδικές εξετάσεις Ημερησίων και 
Εσπερινών ΕΠΑΛ και οι πανελλαδικές εξετάσεις Ειδικών Μαθημάτων και Μουσικών Μαθημάτων ΓΕΛ 
και ΕΠΑΛ, όπως αναφέρεται κατά περίπτωση στα προγράμματα που σας στέλνουμε συνημμένα.

Όσον αφορά για το πρόγραμμα των  επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων (Σεπτεμβρίου) 
θα σας  γνωστοποιηθεί μόλις καθοριστεί.

Α.   Επειδή κατά τις εξετάσεις αυτές στα οικεία Βαθμολογικά Κέντρα (B.K.) ή στα Ειδικά 
Εξεταστικά κέντρα (E.E.K.) εξετάζονται μαθητές με αναπηρίες και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, οι 
οποίοι λόγω των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν αλλά και του άγχους των εξετάσεων ενδεχομένως 
να χρειαστούν ιατρική συνδρομή κατά τον χρόνο της εξέτασής τους, γι’ αυτό και είναι αναγκαίο στους 
χώρους συνεδρίασης των οικείων επιτροπών να παρευρίσκεται ιατρός του δημοσίου ή και ιδιώτης 
ιατρός ή νοσηλευτής του Δημοσίου που ορίζεται με βάση την κείμενη νομοθεσία από τον οικείο 
Περιφερειάρχη Αυτοδιοίκησης μετά από εισήγηση του οικείου Διευθυντή Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης. 
 Τα Ε.Ε.Κ. και Β.Κ. θα γνωστοποιηθούν στις οικείες Περιφέρειες από το Διευθυντή κάθε Δ/νσης 
Δευτ/βάθμιας Εκπ/σης. Οι Δ/νσεις στις οποίες κοινοποιείται το έγγραφο αυτό, παρακαλούνται να 
στείλουν, χωρίς καθυστέρηση, στις οικείες Περιφέρειες πίνακες των Ε.Ε.Κ. και των Β.Κ. της περιφέρειάς 
τους.

               Β.  Επειδή σε πολλούς δήμους ή κοινότητες είναι πιθανό να εκτελούνται έργα κοντά σε 
εξεταστικά κέντρα, σε βαθμό που να καθίσταται δύσκολη ή αδύνατη η διενέργεια των εξετάσεων, 
παρακαλούμε στο παραπάνω χρονικό διάστημα να περιορισθεί στο ελάχιστο δυνατό η εκτέλεση 
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έργων κοντά στα σχολεία (ή ότι άλλο μπορεί να προκαλεί όχληση), ώστε να εξασφαλισθεί η 
απρόσκοπτη και ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων.

               Επίσης, επειδή τα εξεταστικά κέντρα σε όλη την Επικράτεια είναι πιθανόν να αντιμετωπίσουν 
ορισμένα προβλήματα (π.χ. εφοδιασμός με φωτοτυπικά μηχανήματα, διάθεση μεταφορικών μέσων για 
τη διακίνηση των γραπτών με τους συνοδούς τους κ.λπ.), παρακαλούνται οι κ. κ. Περιφερειάρχες 
Αυτοδιοίκησης στους οποίους κοινοποιείται το έγγραφο αυτό να διευκολύνουν τους αρμόδιους 
εκπαιδευτικούς παράγοντες με την παροχή των αιτουμένων μέσων ή αναλώσιμου υλικού για την 
ομαλή και απρόσκοπτη εκτέλεση της αποστολής τους.

Με τον τρόπο αυτό πιστεύουμε, ότι θα εξασφαλισθεί η ομαλή και απρόσκοπτη διεξαγωγή των 
Πανελλαδικών Εξετάσεων.

Σας ενημερώνουμε ότι την 15η Μαΐου 2026 ημέρα Παρασκευή στις 12:30 θα πραγματοποιηθεί  
τηλεδιάσκεψη με θέμα "Πρόσκληση σε τηλεδιάσκεψη συναρμόδιων φορέων που εμπλέκονται στη 
διαδικασία των πανελλαδικών εξετάσεων" με τις υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού για το συντονισμό των σχετικών δράσεων και για τη ρύθμιση τυχόν εκκρεμών 
προβλημάτων, ώστε να εξασφαλισθεί η άρτια οργάνωση και διεξαγωγή των εξετάσεων αυτών. 

Παρακαλούμε για την συμμετοχή του εκπροσώπου σας στην κοινή αυτή τηλεδιάσκεψη.

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε άμεσα  στο email: dtsolka@minedu.gov.gr για τα στοιχεία 
του εκπροσώπου σας (ονοματεπώνυμο και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου).

Για τη βέβαιη συμπαράσταση και τη συνεργασία σας, σας ευχαριστούμε θερμά.

    

                                                                                                                Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

                                                                         ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΤΡΟΥ

                                                                                                                                      

Συνημμένα: τα προγράμματα εξετάσεων

 Εσωτερική διανομή :
1) Γραφ. κας Υπουργού  2) Γ. Γ. ΑΒΕΕΑ  3) Γεν. Δ/νση Ψηφιακών Συστημάτων, Υποδομών και Εξετάσεων  
4) Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δ/βάθμιας Εκπ/σης  5) Δ/νση Εξετάσεων και 
Πιστοποιήσεων - Τμήμα Α΄, Β΄                          
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